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VERBALE   
 

SEDUTA DEL 27.01.2021 
 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 
  

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 27 (ventisette) del mese di gennaio, la Commissione quattro è 

convocata in via telematica a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020 alle 

ore 09,00, con il seguente ordine dei lavori: 
 

• Comunicazioni della Presidente;  

• Audizione dell’Avv. Benedetta Albanese, Assessora a Casa, lavoro, formazione professionale, diritti 

e pari opportunità, sicurezza urbana. L’Assessora Albanese esporrà i dati relativi al contributo affitto 

ordinario ed a quello legato alla pandemia da COVID-19; 

• Approvazione verbali precedenti sedute. 

• Varie ed eventuali. 
 

Alle ore 09,00 sono presenti telematicamente la Presidente Mimma Dardano, le consigliere Donata Bianchi e 

Laura Sparavigna ed i consiglieri Antonio Montelatici e Luca Tani; alle ore 09,01 è presente la consigliera 

M. Federica Giuliani ed alle ore 09,02 è presente la consigliera Michela Monaco; alle ore 09,03 è presente la 

consigliera Calì ed alle ore 09,04 è presente il Vice Presidente Jacopo Cellai. 
 
Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente:  
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mimma Dardano  
Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì   

Componente M. Federica Giuliani  

Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna  

Componente Luca Tani  

 

La Presidente della Commissione, Dott.ssa Mimma Dardano, apre la seduta alle ore 09,06, essendo presente 

il numero legale. 

 
E’ presente, telematicamente, l’Assessora Benedetta Albanese. 
 

Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli. 
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Prende la parola la Presidente Dardano esprimendo la propria solidarietà alla consigliera Monaco che ha 

subito un furto e ricorda la Giornata della Memoria in riferimento al 27.01.1945, giorno di entrata 

dell’Armata Russa ad Auschwitz riportando frasi espresse dalla Senatrice Segre e da Hanna Arendt. Prosegue 

la Presidente Dardano illustrando l’ordine dei lavori e passando la parola all’Assessora Albanese. 

Alle ore 09,08 è presente il consigliere Nicola Armentano. 

Prende la parola l’Assessora Albanese esprimendo solidarietà nei confronti della consigliera Monaco, 

ricordando ancora la Giornata della Memoria e passando, poi, ad illustrare le caratteristiche dei contributi per 

l’affitto ordinario e per quello, straordinario, da emergenza Covid-19. L’Assessora Albanese prosegue quindi 

fornendo dati tecnici e numerici relativi ai contributi affitto, quali, requisiti per l’accesso, numeri di domande 

presentate, numero di domande accolte, entità dei contributi. 

Alle ore 09,17 è presente il consigliere Di Puccio. 

Prosegue l’Assessora Albanese specificando le differenze fra le finalità perseguite dal contributo affitti 

ordinario rispetto a quelle perseguite dal contributo affitti straordinario da emergenza Covid-19, 

comunicando, altresì, che i contributi di cui si tratta sono destinati a coloro che non sono assegnatari di 

abitazione di edilizia residenziale pubblica. 

Prende la parola la Presidente Dardano che chiede chiarimenti sull’ampliamento della platea di persone che 

hanno chiesto il contributo. 

Risponde l’Assessora Albanese fornendo le spiegazioni richieste ed invitando ad effettuare confronti anche 

con i dati relativi ad altre tipologie di contributi come i buoni spesa, al fine di avere, in tal modo, una reale 

immagine della situazione. 

Interviene la consigliera Bianchi che chiede informazioni sul fatto se sia possibile avere dei dati statistici sui 

nuovi poveri. 

Risponde l’Assessora Albanese dicendo che sarà sicuramente possibile ed evidenzia l’importanza del lavoro 

di squadra con altri Assessorati. 

Interviene la Presidente Dardano chiedendo se sia prevista già una continuazione dei contributi emergenziali. 

Risponde l’Assessora Albanese precisando che il lavoro è in itinere. 
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Alle ore 09,55 è assente la Consigliera Monaco. 

La Presidente Dardano ringrazia per le importanti informazioni fornite e comunica la presenza del verbale 

del 16.1.2020 caricato nella chat per l’approvazione. 

La Presidente Dardano accerta, quindi, la presenza dei consiglieri: 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mimma Dardano  
Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  

Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì  

Componente Stefano Di Puccio  

Componente M. Federica Giuliani  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna  
Componente Luca Tani  

 

Viene approvato il verbale della seduta del 16.12.2020. 

 

La Presidente Dardano conclude ringraziando i consiglieri e chiude la seduta alle ore 09,57. 

 

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri:  

 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mimma Dardano  
Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  
Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì  

Componente Stefano Di Puccio  
Componente M. Federica Giuliani  
Componente Michela Monaco  
Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna    
Componente Luca Tani  
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del …………………………………….. 
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              La Segretaria          La Presidente 

                (Angela Giabbanelli)                              (Mimma Dardano)  

  
 

 

             

  


